
nové fasády. Dokončeny byly restaurátorské 

práce prováděné na  sgrafitové výzdobě vý-

chodní fasády budovy děkanství. Realizována 

byla i  celá řada drobných akcí. Zvláštní po-

zornost je věnována zvýšení čistoty a pořád-

ku ve městě. 

S mnoha z Vás jsem v průběhu roku na reali-

zaci některých z uvedených investičních akcí 

spolupracovala a nad projekty akcí, plánova-

ných pro nadcházející období, jsme dlouhé 

hodiny diskutovali. Velmi si cením toho, že 

jsme se společně snažili vždy poctivě a  tr-

pělivě nacházet jen ta nejlepší řešení, která 

přispějí ke kvalitnímu a spokojenému životu 

obyvatel našeho města. S  jinými z  Vás jsem 

se scházela a  diskutovala při jiných příleži-

tostech a  v  průběhu celého roku tak proží-

vala příjemné a  milé chvíle. Všem Vám dě-

kuji za Váš čas, ochotu, dosavadní spolupráci 

a podporu. 

Vážení spoluobčané, přeji Vám příjemné 

a klidné prožití vánočních svátků a vše dobré 

v novém roce. Ať je rok 2018 pro Vás rokem 

výjimečným a  ve  všech směrech úspěšným. 

Ať je rokem splněných přání, zajímavých cest, 

mnoha nových poznání a především spokoje-

ného života v našem městě.     

Dagmar Sahánková, starostka města

ZPRAVODAJ
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PROSINEC 2017

Vážení spoluobčané,

rok se s rokem sešel a do vašich rukou do-

stáváte poslední číslo Zpravodaje města 

Hostinné roku 2017. 

Přiblížil se čas Adventu, čas očekávání pří-

chodu nejkrásnějších svátků v roce – Vánoc. 

Nákupní centra a obchodní domy se začnou 

neuvěřitelně plnit zákazníky, doma a  v  za-

městnání stoupá nervozita a napětí. Hlavně, 

aby se všechno stihlo! Vánoce tak pomalu, 

ale jistě začaly ztrácet svoji podstatu. Pro mě 

osobně je čas Adventu a  nadcházejících Vá-

noc vždy spojen s množstvím různých chutí, 

příjemných vůní, zářících světel a  třpytících 

se ozdob. Čas, kdy se alespoň na  okamžik 

mohu ve  vzpomínkách vrátit do  krásných 

časů dětství. Moc bych si proto přála, aby 

i každý z Vás měl možnost najít si čas alespoň 

ke krátkému zklidnění a návratu ke kořenům 

lidství. Aby si každý z  Vás mohl udělat čas 

jen sám pro sebe a vnímat zářící předvánoční 

krásu kolem. Jistě se Vám pak snáze podaří 

nalézt takové Vánoce, které v  sobě skrývají 

své staré kouzlo a  po  kterých v  skrytu duše 

jistě každý touží. 

Měsíc prosinec je i obdobím, kdy mnozí z nás 

bilancují a  hodnotí výsledky své dosavadní 

práce. Ani město Hostinné v  letošním roce 

nezahálelo. Z velkých akcí se podařilo úspěšně 

dokončit I. etapu revitalizace Sídliště a zajistit 

tak dostatek parkovacích míst v lokalitě s nej-

větší koncentrací obyvatel města (investice 

za 9,5 mil Kč). Rychle postupují práce na do-

končení nového autobusového terminálu 

v centrální části města (investice za 22 mil. Kč,

s  dotací 90 % z  Integrovaného regionální-

ho operačního programu). Byla dokončena 

oprava a  zateplení fasády budovy Poliklini-

ky v ulici B. Němcové, č. p. 442 (investice za

5,5 mil. Kč s dotací 30 % z Operačního progra-

mu životní prostředí). Byla započaty demolič-

ní práce na objektu starého městského koupa-

liště související s rekonstrukcí celého areálu. 

Návštěvníkům rehabilitačního ústavu začalo 

sloužit nové, pohodlné parkoviště. Dva his-

torické měšťanské domy (č. p. 19 na Náměstí

a č. p. 54 v ulici Dolní brána), nacházející se 

v památkové zóně města, získaly za kofinan-

cování s prostředky z Ministerstva kultury ČR 

FACEBOOKOVÝ 
PROFIL MĚSTA 

HOSTINNÉ 
Od  počátku listopadu je zalo-

žen oficiální facebookový pro-

fil města Hostinné s  adresou   

www.facebook.com/hostinne. 

Určen je především coby in-

formační kanál vůči veřejnosti, 

tedy pro akce sportovní, kul-

turní a společenské, uskutečně-

né i  chystané. Dále pro zprávy 

o poruchách, odstávkách vody, 

elektřiny, nenadálých událos-

tech a  podobně. Občané mo-

hou facebook využít i  k  upo-

zornění na  drobné problémy 

ve městě jako porouchané lam-

py, poškození vozovky či chod-

níku, laviček, značek atd. Toto 

předáme Technickým službám 

města Hostinné či jiné zodpo-

vědné organizaci k  nápravě. 

Prostor dostane i věcná a kon-

krétní diskuze, přispěvatelé by 

však neměli používat přezdív-

ky, za  samozřejmost považuje-

me dodržování zásadních pra-

videl slušnosti.    

Aleš Vaníček,

manažer Centra společných služeb

Přejeme vám vše, co se špatně balí,
to jes t klid, pohodu a zdraví!

Krásné prožití vánočních svátků
s lidmi, které máte rádi.

Ať se vám podaří na chvíli
zpomalit a načerpat sílu
do nového roku 2018. 

Přejí redakce a Měs to Hostinné
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ZASTÁVKY VYVÁŽENÉ ZLATEM
V  prosinci budeme obdivovat nerozbit-

ná skla, žulové obrubníky a  ušlechtilou 

ocel za 20 milionů na novém autobusáku. 

Tento shluk materiálů a peněz přinese čty-

ři nástupní zastávky pro autobusy, nové 

WC a  stání pro osobní auta. Proč muselo 

na  čtyři nástupní zastávky v historickém 

centru města vzniknout takové monstrum? 

Proč muselo padnout i kus parku a hřiště?

Pro obsloužení provozu autobusů v  cent-

ru města stačí 2 x 2 zastávky na průjezdné 

komunikaci. Vždyť pokrýt skutečnou po-

třebu zvládly v  době náhradního provozu 

během výstavby dokonce jen zastávky tři. 

Až tedy budeme obdivovat to nové, pěkné, 

velké a čisté, tak se zamysleme nad poslá-

ním tohoto nástupiště. Dopravní uzly mají 

umožnit propojení všech druhů dopra-

vy tak, aby povzbudily ochotu cestujících 

upřednostňovat hromadnou přepravu před 

individuální. Ano, centrum města musí být 

obslouženo, ale bez propojení s  železniční 

dopravou jde o obyčejnou zastávku autobu-

su a o nic víc. Tomu rozhodně neodpovídá 

utracení 20 milionů za čtyři nástupiště.

Městu Hostinné se navíc podařila „obří“ 

kuriozita. Dokázalo postavit novou stav-

bu v  rozporu s  územním plánem, který 

si samo jako podmínku k  podání žádos-

ti o  dotaci stavby schválilo. Když vedení 

města zjistilo, že bez platného územního 

plánu žádná dotace nebude, byl územní 

plán 20. prosince 2016 předložen a schvá-

len. Jeho účinnost nastala 4. ledna 2017, 

tedy po  podání dotační žádosti. Tak se 

stalo, že stavba autobusáku zastaví i  kus 

parku, který územní plán k  zastavění 

neurčuje. Přitom v  rámci projektu mohl 

vzniknout parkovací dům místo budovy 

sodovkárny i s daleko větší kapacitou. Od-

skákal to ale zábor parku a hřiště. Namísto 

pracnějšího hledání řešení utrácíme pení-

ze a ničíme veřejný prostor. Vedení města 

bude tvrdit, že investuje. Bohužel jen utrá-

cí. Rozdíl mezi investováním a utrácením 

je stejný jako mezi být a nebýt.

Karel Klíma, zastupitel města

PROVOZ MĚSTSKÉHO ÚŘADU A INFORMAČNÍHO CENTRA
V DOBĚ VÁNOČNÍCH SVÁTKŮ

Středa 27. 12. MěÚ a IC 8:00–17:00  

Čtvrtek 28. 12. pouze pokladna ve 2. patře

   v kanceláři č. 33  8:00–11:00 

   IC 8:00–15:00

Pátek 29. 12. pouze pokladna ve 2. patře

   v kanceláři č. 33  8:00–11:00

   IC  8:00–11:00

POTĚŠTE DĚTI NA VÁNOCE
I k nám můžete od 13. listopadu do 8. prosince nosit vánoční dárky pro 

děti ze sociálně slabších rodin v rámci již tradiční akce Krabice od bot. 

Krabice poputují do rodin v Hostinném a okolí. Bližší informace získáte 

na: www.krabiceodbot.cz. 

Zájemci, kteří chtějí přispět a udělat radost dětem, prosíme, aby nosi-

li dárky k nám na adresu Městského úřadu v Hostinném, Náměstí 69, 

Hostinné, kde bude hlavní sběrné místo.  Můžete vždy ve všední dny 

od pondělí do pátku v úředních hodinách, v případě jiného času Vás 

požádáme o telefonickou domluvu na tel. 773 690 826 (Bc. Renata Maš-

ková). Dalšími sběrnými místy jsou ZŠ Karla Klíče (Bc. Tomáš Ulman) 

a Gymnázium a SOŠ v Hostinném (Mgr. Kateřina Šitinová).

Renata Mašková, sociální oddělení

Strojový park střediska vodovodů a  ka-

nalizací Městské správy Hostinné s.r.o. se 

rozrostl o nové zařízení. Tím je vysokotla-

ký čisticí stroj FlexiJet, určený pro čištění 

kanalizačních potrubí.

Zařízení je určeno pro čištění zanese-

né kanalizace a  kanalizačních přípojek 

do vnitřního průměru až 300 mm v délce 

do 50 metrů. Čištění je prováděno prou-

dem vody přes speciální trysku. Průtok 

vody přes trysku dosahuje až 60 litrů 

za minutu při tlaku až 150 barů.

Zařízení tak umožní provozovateli kanali-

zace v Hostinném provádět čištění veřejné 

kanalizační sítě vlastními silami, bez nut-

nosti objednávání externí firmy, což bude 

operativnější i levnější.

Zároveň bude tuto službu Městská sprá-

va Hostinné poskytovat i majitelům sou-

kromých objektů při čištění zanesených 

kanalizačních přípojek a provozovatelům 

kanalizace v okolních obcích.

František Šulc

vedoucí střediska VaK Hostinné

NOVÁ POSILA V TÝMU STŘEDISKA VODOVODŮ A KANALIZACÍ
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NĚKOLIK OMYLŮ NAJEDNOU
Vážení čtenáři Zpravodaje, dovolím si opět 
v několika bodech zareagovat na kritický člá-
nek kolegy zastupitele K. Klímy.

1.  V  prosinci budeme obdivovat nerozbitná 
skla, žulové obrubníky a  ušlechtilou ocel 
za  20 milionů na  novém autobusáku. Ten-
to shluk materiálů a  peněz přinese čtyři 
nástupní zastávky pro autobusy, nové WC 
a stání pro osobní auta. Proč muselo na čty-
ři nástupní zastávky v  historickém centru 
města vzniknout takové monstrum?
Autor článku se jistě mýlí, když nazývá od-
borně vyprojektovaný a stavebním úřadem 
řádně povolený nový autobusový terminál 
pouhým „shlukem materiálů“. Za dva mili-
ony z městského rozpočtu (investiční akce 
za 20 milionů korun bude totiž z převážné 
části hrazena z dotace) město Hostinné zís-
ká čtyři krytá autobusová nástupiště, nové 
veřejné WC, 26 parkovacích stání, čekací 
stání pro autobusy, výstupní stanoviště, 
chodníky, nové přechody, ostrůvek pro 
bezpečnější přecházení, novou kanalizaci, 
nové přípojky sítí, lavičky a další mobiliář. 
A právě s ohledem na umístění v historic-
kém centru musely být všechny použité 
materiály i celá koncepce a vzhled nového 
autobusového terminálu konzultovány se 
zástupci památkové péče, kteří by vznik 
žádného „monstra“ nepovolili. Rekon-
strukce autobusového terminálu byla jed-
nou z deseti priorit, jejichž potřebu občané 
Hostinného vyjádřili v rámci procesu vzni-
ku plánu rozvoje města v  roce 2015. Bylo 
tomu tak jistě proto, že stávající autobuso-
vé nádraží bylo dlouhodobě opomíjenou 
a zanedbávanou lokalitou v centru našeho 
města. Nikdo nemůže zpochybnit skuteč-
nost, že tato část Hostinného, nacházející 
se několik málo minut pěší chůze od rad-
nice, si zkulturnění a  lepší organizaci do-
pravy po právu zasloužila.

2.  Proč musely padnout i kus parku a hřiště?  
Projektant sice předložil více variant řeše-
ní, ale tato jediná splňovala dopravně tech-
nické parametry požadované zákonem. 
V  příštím roce dojde i  k  parkové úpravě 
přilehlých zelených ploch, demolici starých 
veřejných záchodků a nové instalaci původ-
ních herních prvků v rámci tohoto území.

3.  Pro obsloužení provozu autobusů v  centru 
města stačí 2 x 2 zastávky na průjezdné ko-
munikaci. Vždyť pokrýt skutečnou potřebu 
zvládly v době náhradního provozu během 
výstavby dokonce jen zastávky tři. Až tedy 
budeme obdivovat to nové, pěkné, velké 
a čisté, tak se zamysleme nad posláním to-
hoto nástupiště.  Dopravní uzly mají umož-
nit propojení všech druhů dopravy tak, aby 
povzbudily ochotu cestujících upřednostňo-
vat hromadnou přepravu před individuální. 
Ano, centrum města musí být obslouženo, 

ale bez propojení s že-
lezniční dopravou jde 
o  obyčejnou zastávku 
autobusu a nic víc.
Zde autor článku 
mylně tvrdí, že se ne-
jedná o  autobusový 
terminál, ale o  „oby-
čejnou zastávku bez 
propojení s  železnič-
ní dopravou“. Pravděpodobně si nezjistil, 
že díky blízké železniční zastávce Hostinné 
město, je autobusové nádraží v Hostinném 
v  rámci kategorizace Plánu dopravní ob-
služnosti Královéhradeckého kraje zařaze-
no v první kategorii jako „Velmi významný 
přestupní uzel“.

4.  Tomu rozhodně neodpovídá utracení 20 mi-
lionů za čtyři nástupiště. 
Částku 20 milionů korun neutratíme zby-
tečně. Finanční prostředky získané z dota-
ce Integrovaného regionálního operačního 
programu efektivně investujeme do rekon-
strukce zanedbaného autobusového nádra-
ží se všemi jeho již výše uvedenými součást-
mi. Stejně postupovalo město v minulosti, 
když mělo možnost využít dotačních pro-
středků. Podobným způsobem byla z dota-
cí realizována výstavba čistírny odpadních 
vod, víceúčelového hřiště, nové železniční 
zastávky Hostinné město, výstavba kanali-
zace či provedena rekonstrukce Františkán-
ského kláštera. A bylo to tak i správně. Jen 
hloupý hospodář by nevyužil příležitosti 
zvelebit svůj majetek, když mu na  to vý-
znamným dílem přidá někdo jiný.

5.  Městu Hostinné se navíc podařila „obří“ 
kuriozita. Dokázalo postavit novou stavbu 
v rozporu s územním plánem, který si samo 
jako podmínku k  podání žádosti o  dotaci 
stavby schválilo. 
Znovu se jedná o zcela mylné tvrzení. Dle 
schváleného územního plánu je na  před-
mětných plochách přípustné umísťovat 
dopravní a technickou infrastrukturu, což 
autobusový terminál bezesporu splňuje.

6.  Když vedení města zjistilo, že bez platného 
územního plánu žádná dotace nebude, byl 
územní plán 20. prosince 2016 předložen 
a  schválen. Jeho účinnost nastala 4. ledna 
2017, tedy po podání dotační žádosti.
Zde se pisatel opět mýlí. Žádost o  dotaci 
byla podána dne 1. 9. 2016 a  podmínkou 
pro její podání bylo platné územní roz-
hodnutí, které město Hostinné v  té době 
již vlastnilo. Poskytnutí dotace nebylo na-
vázáno na existenci územního plánu. Nový 
územní plán byl samotným autorem člán-
ku dlouhodobě připravován a jeho schvále-
ní na loňském prosincovém zastupitelstvu 
bylo jen plánovaným završením dlouholeté 
práce mnoha zainteresovaných osob. 

7.  Tak se stalo, že stavba autobusáku zastaví 
i  kus parku, který územní plán k  zastavění 
neurčuje.
Další z omylů kolegy zastupitele, a je s po-
divem, že i  člověka, který se významnou 
měrou podílel na  přípravě nového územ-
ního plánu a měl by tedy vědět, co územní 
plán umožňuje. Dle schváleného územní-
ho plánu autobusový terminál zasahuje 
pouze do ploch, které připouštějí výstavbu 
dopravní a technické infrastruktury.

8.  Přitom v  rámci projektu mohl vzniknout 
parkovací dům místo budovy sodovkárny 
i  s  daleko větší kapacitou. Odskákal to ale 
zábor parku a  hřiště. Namísto pracnějšího 
hledání řešení utrácíme peníze a ničíme ve-
řejný prostor.
Ano, v  rámci projektu „mohl“ vzniknout 
parkovací dům, „mohlo“ vzniknout i  co-
koli jiného. A  také to „mohlo“ vzniknout 
již před mnoha lety. Autor článku měl 
dlouhé roky předtím příležitost tyto své 
vize uskutečnit, neutěšený stav autobuso-
vého nádraží vyřešit a parkovací dům rea-
lizovat. Domnívám se, že po kompletních 
parkových úpravách okolí autobusového 
terminálu, které proběhnou v příštím roce, 
bude ten správný čas na celkové zhodnoce-
ní výsledku. Výroky „utrácení peněz a ni-
čení veřejného prostoru“ považuji v době 
průběhu rekonstrukce za předčasné.

9.  Vedení města bude tvrdit, že investuje. Bo-
hužel jen utrácí. Rozdíl mezi investováním 
a utrácením je stejný jako mezi být či nebýt.
V  letošním roce píši již čtvrtý článek 
do Zpravodaje na téma autobusový termi-
nál. A je to pořád dokola…

Stavební práce na autobusovém terminálu jsou 
naplánovány do konce prosince a v lednu budou 
probíhat nezbytné administrativní práce spoje-
né s uvedením stavby do provozu. Tuto doprav-
ní stavbu bude totiž možné užívat až po získání 
všech potřebných povolení úřadů. Naší snahou 
je, aby tato fáze byla co nejkratší. Pokud tedy 
budou koncem tohoto roku příznivé klimatické 
podmínky, tak by začátkem února příštího roku 
2018 mohly odjet ze zbrusu nového autobuso-
vého terminálu v Hostinném první autobusy.

Těším se na vás při otevření a zahájení provozu 
na „novém autobusáku“.

Vaše starostka 
Dagmar Sahánková 
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Město Hostinné uveřejňuje záměr 

PRONAJMOUT 3 NOVĚ ZREKONSTRUOVANÉ

MĚSTSKÉ BYTY

v domě čp. 143 v ul. Horská v Hostinném (nad poštou)

2+kk o velikosti 70,55 m2

2+kk o velikosti 74.23 m2

2+kk o velikosti 52,85 m2

prohlídka bytů proběhne dne:

6. 12. 2017 od 15:00 do 16:00 hod.

termín pro podání nabídek:

do 13. 12. 2017 do 11:00 hod.

Bližší informace naleznete na internetových stránkách

města Hostinné www.hostinne.info, na úřední desce nebo

na MÚ Hostinné  u Kateřiny Cilerové, kancelář č. 37, 

499 404 723, majetek.nebyty@muhostinne.cz.

INFORMACE O USNESENÍCH Z 98. SCHŮZE RM HOSTINNÉ,
KONANÉ DNE 18. 10. 2017
·   1496/98/RM/2017 - Schválení programu 98. schůze rady města
·   1497/98/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje Komunikační strategii města Hostin-

né. RM Hostinné vydává Mediální kodex města Hostinné. RM Hostinné schvaluje 
založení facebookového profilu města Hostinné. RM Hostinné jmenuje správce face-
bookového profilu města

·   1498/98/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje poskytnutí dotace z  rozpočtu města 
na rok 2017 a uzavření smlouvy o poskytnutí dotace s organizací Gymnázium a Střed-
ní odborná škola Hostinné, Horská 309, Hostinné, IČO 60153326, a to ve výši 7.600 Kč 
na dofinancování programu zaměřeného na prevenci rizikového chování a zdravý ži-
votní styl dětí a mládeže v roce 2017. 

·   1499/98/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje uzavření dodatku č. 8 ke smlouvě o ná-
jmu bytu ze dne 15.10.2014, jejímž předmětem je pronájem bytu v Hostinném, spočí-
vající v prodloužení doby nájmu na dobu určitou, a to od 1. 11. 2017 do 31. 10. 2018.

·   1500/98/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje uzavření dohody  o  ukončení nájmu 
bytu, na byt č. 3 ke dni 31. 10. 2017.

·   1501/98/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje v souladu s usnesením č. 130/9/ZM/2015/5 
rozpočtové opatření č. 11/2017 v členění dle tříd ve výši příjmů celkem 92.073.483 Kč 
a  výdajů celkem 136.850.993 Kč; schodek rozpočtu bude kryt přebytkem z  roku 2016 
a přijatým investičním úvěrem.

·   1502/98/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje uzavření dohody o  ukončení nájemní 
smlouvy č. 207/2131 uzavřenou s Miroslavem Balcarem, s místem podnikání Arnul-
tovice 77, Rudník, IČO 01287923, na pronájem části pozemku p. č. 1449 v k. ú. Hos-
tinné o výměře 32 m2, a to k 31. 10. 2017. RM Hostinné schvaluje uzavření dohody 
o ukončení smlouvy o výpůjčce č. 187/2017 uzavřenou s Miroslavem Balcarem, s mís-
tem podnikání Arnultovice 77, Rudník, IČO 01287923, na  pronájem části pozemku
p. č. 1449 v k. ú. Hostinné o výměře 21 m2, a to k 31. 10. 2017.

·   1503/98/RM/2017 - RM Hostinné vyhovuje žádosti vlastníků domů čp. 687-689
v ul. Hostivínská v Hostinném o prodloužení veřejné kanalizace za účelem napojení 
kanalizačních přípojek. RM Hostinné ukládá Odboru investic a majetku města zpra-
covat projektovou dokumentaci a zajistit zhotovení prodloužení kanalizační stoky dle 
předložené situace.

·   1504/98/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje uzavření dohody o předčasném užívá-
ní stavby - parkovišť V3, V6, V8 včetně pěší komunikace a  sjezdů v  rámci projektu 
„Regenerace a revitalizace Sídliště v Hostinném - I. etapa“ se spol. M-SILNICE, a. s.,
se sídlem Husova 1697, 530 03 Pardubice, IČO 42196868.

·   1505/98/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje vyzvat 5 společností dle návrhu 
na  zpracování nabídky na  podlimitní veřejnou zakázku na  stavební práce „Regene-
race a  revitalizace Sídliště v  Hostinném - II. etapa“. RM Hostinné bere na  vědomí 
předpokládanou hodnotu realizace veřejné zakázky „Regenerace a revitalizace Sídliště 
v Hostinném - II. etapa“ ve výši 23.142.952 Kč bez DPH. RM Hostinné jmenuje komi-
si pro otevírání obálek a hodnocení nabídek veřejné zakázky „Regenerace a revitaliza-
ce Sídliště v Hostinném - II. etapa“ ve složení Ing. Jan Tomek, Ing. Štěpánka Musilová, 
Jiří Bederka, Hana Zmátlíková a  Aleš Pírek. RM Hostinné jmenuje za  náhradníky 
členů komise pro otevírání obálek a hodnocení nabídek veřejné zakázky „Regenerace 
a revitalizace Sídliště v Hostinném - II. etapa“ Ing. Dagmar Sahánkovou, Svatavu Ko-
zákovou, Alenu Vaňkovou, Mgr. Petra Kesnera a Richarda Stavrovského.

·   1506/98/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje za dodavatele veřejné zakázky malého 
rozsahu na  stavební práce „Odstranění budovy čp. 401 v  ul. Deymova“ podnikající 

fyzickou osobu Vlastimila Malocha, s  místem podnikání Kunčice nad Labem 126, 
543 61 Kunčice nad Labem, IČO 13188879. RM Hostinné schvaluje uzavření smlouvy 
o dílo na realizaci stavebních prací „Odstranění budovy čp. 401 v ul. Deymova“ s Vlas-
timilem Malochem, s místem podnikání Kunčice nad Labem 126, 543  61 Kunčice nad 
Labem, IČO 13188879, za cenu 429.930 Kč bez DPH.

·   1507/98/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje uzavření dodatku č. 1 ke  smlouvě o  dílo
č. 184/2017, uzavřené se spol. SOVIS CZ, a. s., Přemyslova 219/17, Nový Hradec Králové, 
500 08 Hradec Králové, IČO 27532208, jehož předmětem jsou vícepráce na překládku stá-
vajícího vedení metalického kabelu společnosti CETIN, za cenu 164.060,30 Kč bez DPH.

·   1508/98/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje zveřejnění záměru  města pronajmout 
nebytový prostor v  přízemí domu čp. 94, ul. Hradební, jenž je součástí pozemku 
p. č. st. 68 v k. ú. a obci Hostinné, o výměře 37,46 m2.

·   1509/98/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje vydání souhlasného stanoviska žadatele 
MONTPROJEKT, a. s., Arnoška z Pardubic 282, 531 17 Pardubice, k akci „Hostinné 
knn p. č. 834/4 pro RO Bouška, IV-12-2015263“ pro trasu zemní elektro přípojky na-
vrženou přes pozemky města p. č. 825/1, 809/1, 831, 832/2 a 834/1 v k.ú. Hostinné.

·   1510/98/RM/2017 - RM Hostinné souhlasí s přerušením provozu školní družiny při 
Základní škole Karla Klíče v Hostinném ve školním roce 2017/2018 dle návrhu.

·   1511/98/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje uzavření smlouvy o  smlouvě budou-
cí o  realizaci přeložky distribučního zařízení určeného k dodávce elektrické energie 
s ČEZ Distribuce, a. s., Teplická 874/8, 405 02 Děčín IV - Podmokly, IČO 24729035, 
za nejvyšší předpokládanou cenou 216.572,20 Kč bez DPH.

·   1512/98/RM/2017 - RM Hostinné pověřuje starostku města uzavíráním smluv o právu 
k umístění a provedení stavby „Labská cyklotrasa č. 24, Hostinné – Klášterská Lhota“.

INFORMACE O USNESENÍCH Z 99. SCHŮZE RM HOSTINNÉ,
KONANÉ DNE 1. 11. 2017
·   1513/99/RM/2017 - Schválení programu 99. schůze rady města
·   1514/99/RM/2017 - RM Hostinné bere na  vědomí výsledky hospodaření Městské 

správy Hostinné, s. r. o., za 1.-3. čtvrtletí 2017.
·   1515/99/RM/2017 - RM Hostinné bere na vědomí výsledky hospodaření Technic-

kých služeb města Hostinné, p. o., za 1.-3. čtvrteltí roku 2017.
·   1516/99/RM/2017 - RM Hostinné doporučuje zastupitelstvu města ponechat místní 

poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a od-
straňování komunálních odpadů ve výši 595 Kč se slevou 100 Kč pro ty, kteří jej zaplatí 
včas, a vydat novou obecně závaznou vyhlášku, reagující na novelu zákona o místních 
poplatcích č. 170/2017 Sb.

·   1517/99/RM/2017 - RM Hostinné bere na vědomí
-  seznam uzavřených nájemních smluv na  pronájem pozemků a  přehled dlužníků 

z těchto smluv,
-  seznam uzavřených nájemních smluv na  pronájem nebytových prostor a  smluv 

o pronájmu prostor sloužících podnikání a přehled dlužníků z těchto smluv,
-  seznam uzavřených nájemních smluv na pronájem bytů a smluv o ubytování a pře-

hled dlužníků z těchto smluv,
-  přehled dlužníků s uzavřeným splátkovým kalendářem,
-  seznam uzavřených dodatků k  nájemním smlouvám na  pronájem bytů a  dodatků 

ke smlouvě o ubytování,
-  seznam volných bytů a nebytových prostor,
-  přehled o čerpání služeb pečovatelské péče v DPS,

a to k datu 30. 9. 2017.
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INFORMACE O USNESENÍCH Z 20. ZASEDÁNÍ ZM HOSTINNÉ,
KONANÉHO DNE 6. 11. 2017
·   335/20/ZM/2017 - Schválení programu 20. zasedání Zastupitelstva města Hostinné

·   336/20/ZM/2017 - ZM Hostinné volí ověřovateli zápisu Karla Klímu a  Radomíru 

Nosskovou.

·   337/20/ZM/2017 - ZM Hostinné volí za členy návrhové komise Jiřího Půlpána a Janu 

Vaisovou.

·   338/20/ZM/2017 - ZM Hostinné bere na vědomí pořízení zápisu z 19. zasedání ZM 

(které se konalo dne 18. 9. 2017) dne 27. 9. 2017 a považuje jej za schválený.

·   339/20/ZM/2017 - ZM Hostinné nesouhlasí se zrušením Gymnázia a  Střední od-

borné školy Hostinné. ZM Hostinné žádá Zastupitelstvo Královéhradeckého kraje 

o  zachování středoškolské výuky zakončené maturitou v  Hostinném. ZM Hostinné 

je připraveno vést diskuzi o finanční podpoře provozu Gymnázia a SOŠ Hostinné.

·   340/20/ZM/2017 - ZM Hostinné bere na  vědomí rozpočtová opatření č. 11/2017 

a 12/2017. ZM Hostinné schvaluje rozpočtové opatření č. 13/2017 v členění dle tříd 

ve výši příjmů celkem 93.832.543 Kč a výdajů celkem 137.000.423 Kč; schodek rozpoč-

tu bude kryt přebytkem z roku 2016 a přijatým investičním úvěrem.

Příští zasedání Zastupitelstva města Hostinné se bude konat 11. 12. 2017 od 18:00 hod. 

ve velké zasedací místnosti na MÚ.

·   1518/99/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje za dodavatele veřejné zakázky malého roz-

sahu na stavební práce „Demolice čp. 154, ul. u Trati v Hostinném“ podnikající fyzickou 

osobu Vlastimila Malocha, Kunčice nad Labem 126, Kunčice nad Labem, IČO 13188879. 

RM Hostinné schvaluje uzavření smlouvy o dílo na realizaci stavebních prací „Demoli-

ce čp. 154, ul. u Trati v Hostinném“ s Vlastimilem Malochem, Kunčice nad Labem 126, 

Kunčice nad Labem, IČO 13188879, za nabídkovou cenu 482.590 Kč bez DPH.

·   1519/99/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje uzavření bezúplatné smlouvy o  zříze-

ní služebnosti inženýrské sítě s  obcí Chotěvice, se sídlem Chotěvice 275, 543  76  Cho-

těvice, IČO: 00277924, spočívající v  povinnosti strpět na  pozemcích  p.  č. 1331/3

a p. č. 1335 v k. ú. a obci Hostinné a na pozemcích p. č. 3598 a p. č. 3606 v k. ú. a obci 

Chotěvice umístění inženýrské sítě - kanalizace po dobu neurčitou, resp. po celou dobu 

její fyzické a právní existence, a vstupování oprávněného na služebné pozemky v rozsahu 

inženýrské sítě za účelem provádění nezbytných prací spojených s opravami a revizemi.

·   1520/99/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje uzavření dodatku č. 8 k nájemní smlou-

vě č. 4443 N 05/54 s Českou republikou - Státním pozemkovým úřadem, se sídlem Hu-

sinecká 1024/11a, 130 00 Praha 3 - Žižkov, IČO: 01312774, jejímž předmětem je změna 

rozsahu pronajatého pozemku p. č. 679/108 v k. ú. a obci Hostinné, jehož výměra nově 

po oddělení geometrickým plánem je v rozsahu 864 m2 za nájemné 2.619 Kč/ročně.

·   1521/99/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje v souladu s usnesením č. 130/9/ZM/2015/5 

rozpočtové opatření č. 12/2017 v členění dle tříd ve výši příjmů celkem 92.184.043 Kč 

a  výdajů celkem 136.950.423 Kč; schodek rozpočtu bude kryt přebytkem z  roku 2016 

a přijatým investičním úvěrem.

·   1522/99/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje žádost Českého svazu chovatelů,  Zá-

kladní organizace Hostinné, se sídlem Závodí 635, 543 71 Hostinné, o umístění sídla 

organizace na adrese Horská 166, 543 71 Hostinné (Národní dům).

·   1523/99/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje uzavření dodatku č. 2 ke  smlouvě 

o dílo č. 100/2017 uzavřenou na akci „Regenerace a revitalizace Sídliště v Hostinném

- I. etapa“ se společností M-Silnice, a. s., se sídlem Husova 1697, 530 03 Pardubice, 

IČO: 42196868, spočívajícím v ponížení ceny díla o 684.953,82 Kčz DPH dle zjištěných 

skutečností při samotné realizaci stavby.

·   1524/99/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje uzavření pachtovní smlouvy na  část 

pozemku p. č. 614/2 o výměře 73 m2 a část pozemku p. č. 616/1 o výměře 65 m2, vše

v k. ú. a obci Hostinné, a to za účelem užívání jako zahrady od 5. 11. 2017 na dobu ne-

určitou za pachtovné ve výši 138 Kč ročně. RM Hostinné souhlasí s oplocením před-

mětu pachtu - části pozemku p. č. 614/2 o výměře 73 m2 a části pozemku p. č. 616/1 

o výměře 65 m2, vše v k. ú. Hostinné - po dobu trvání pachtovní smlouvy.

·   1525/99/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje zveřejnění záměru prodeje části pozem-

ku p. č. 321/29 o výměře 281 m2, v k. ú. a obci Hostinné (jedná se o pozemek v ulici Slé-

várenská za domem čp. 456). RM Hostinné doporučuje ZM schválit prodej pozemku 

p. č. 321/29 o výměře 281 m2, v k. ú. a obci Hostinné, vlastníkovi sousedního pozemku 

p. č. st. 555, jehož součástí je stavba čp. 456, a to za cenu 200 Kč/m2.

·   1526/99/RM/2017 - RM Hostinné bere na  vědomí žádost Milana Bouze, zemní 

a  bourací práce, výstavba inženýrských sítí, s  místem podnikání Skrétova 1136/50, 

301  00 Plzeň, IČO 48626252, o  poskytnutí informace, zda město uvažuje o  prodeji 

objektu bývalé slévárny ve  městě Hostinné. RM Hostinné ukládá Odboru investic 

a majetku města vyzvat žadatele, aby předložil řádný podnikatelský záměr, ze kterého 

bude vyplývat, jaký má žadatel záměr s předmětnými pozemky v budoucnu naložit, 

a zároveň aby vypořádal své závazky vůči městu Hostinné.

VOLBY DO PS PARLAMENTU ČR KONANÉ VE DNECH 20. 10. – 21. 10. 2017 
Výsledky hlasování za územní celky  Obec: Hostinné 

Okrsky
Voliči v seznamu Vydané obálky Volební účast v % Odevzdané obálky Platné hlasy % platných hlasů

celkem zpr. v %

4 4 100,00 3 619 2 134 58,97 2 132 2 118 99,34

Strana Platné hlasy
Předn. hlasy

číslo název celkem v %

1 Občanská demokratická strana 153 7,22 X

2 Řád národa - Vlastenecká unie 3 0,14 X

3 CESTA ODPOVĚDNÉ SPOLEČNOSTI 2 0,09 X

4 Česká str. sociálně demokrat. 129 6,09 X

6 Radostné Česko 3 0,14 X

7 STAROSTOVÉ A NEZÁVISLÍ 144 6,79 X

8 Komunistická str. Čech a Moravy 195 9,20 X

9 Strana zelených 23 1,08 X

10 ROZUMNÍ – stop migraci, diktát.EU 24 1,13 X

12 Strana svobodných občanů 18 0,84 X

13 Blok proti islam. – Obranadomova 0 0,00 -

14 Občanská demokratická aliance 2 0,09 X

15 Česká pirátská strana 212 10,00 X

19 Referendum o Evropské unii 1 0,04 X

20 TOP 09 80 3,77 X

21 ANO 2011 784 37,01 X

22 Dobrá volba 2016 2 0,09 X

23 SPR – Rep. str. Čsl. M. Sládka 1 0,04 X

24 Křesť.dem. unie – Čs. str. lid. 90 4,24 X

26 REALISTÉ 13 0,61 X

27 SPORTOVCI 1 0,04 X

28 Dělnic. str. sociální spravedlnosti 5 0,23 X

29 Svob. a př. dem. – T. Okamura (SPD) 228 10,76 X

30 Strana Práv Občanů 5 0,23 X
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Údaje byly zpracovány na základě souhlasu jmenovaných osob, popř. zákonných zástupců.

NOVĚ NAROZENÍ OBČÁNCI
Zora Dostálková, Nela Růžičková    

BLAHOPŘÁNÍ
Dne 23. 12. 2017 tomu bude 50 let, co si řekli své „Ano” manželé

Milan a Miloslava Podolský. Do dalších let pevné zdraví a lásku.

Přejí dcera a syn s rodinami

VZPOMÍNKY
Dne 9. 12. 2017 tomu budou už 4 roky, co nás na vždy opustil náš milovaný 

člověk, dědeček, tatínek a dobrý přítel pan Eduard Socha. Kdo jste ho znali, 

věnujte mu tichou vzpomínku.

Rodina Kirejevova a dcera Terezka

Dne 27. listopadu jsme vzpomněli na smutné 5. výročí úmrtí, 

kdy nás opustil náš drahý a milovaný pan Vladimír Machek.

Vzpomíná naše celá rodina 

Dne 9. 12. 2017 to bude 1 rok, co nás 

navždy opustil náš drahý Jaroslav Kalfus.

Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.

Manželka Hana, děti, vnoučata a rodina Vlkova

ODPADY /  MATR IKA  /  INZERCE

Svoz plastů od prahu domu – žluté pytle 
Výhody: 

Jak správně používat žluté pytle?

VŽDY

NIKDY

Do pytlů patří: -

Do pytlů nepatří: -

Informace ke třídění plastů podá paní Alena Vaňková, Odbor investic a majetku města, 
tel. 499 404 749 nebo mail: majetek.odpady@muhostinne.cz.
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Inzerce
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KÁCENÍ SILNIČNÍCH STROMOŘADÍ
Ožehavé téma, nebo nafouknutá bublina?

Řadu desetiletí se tématu údržby, ochrany a kácení dřevin nevě-

novala pozornost. Avšak nyní se některá politická uskupení sna-

ží z problematiky, nafouknuté do gigantických rozměrů, vytěžit 

kapitál. Podívejme se tedy na  celou problematiku komplexně, 

bez emocí zastánců i odpůrců...

Problematikou údržby zeleně se zabývám řadu let, od  počátku 

jako ekolog se smýšlením pragmatika, bez snahy být medializo-

ván a radši pro přírodu konám konkrétní kroky. Musím však také 

zdůraznit, že nyní jsem i podnikatel v oboru lesnictví a dendrolo-

gie se specializací dendrochirurgie a zahradní architektury a výš-

kových prací. Proto mohu situaci posoudit všestranně.

Porovnejme všechna fakta:

Letitá silniční stromořadí, lemující většinu našich komunikací čas-

to pamatují ještě formanské, úzké cesty, které jsou dnes vyasfalto-

vané a rozšířené. Při těchto zásazích došlo k porušení kořenového 

systému těžkou zemní mechanizací, odření kůry a lýka, zaschnutí 

téměř 50 % kořenového systému (veškeré kořeny pod asfaltem jsou 

v úplném suchu, dřevina má kořenový systém jen směrem od vo-

zovky, kde je čištěním příkopů dále decimován) a zavlečení bak-

teriálních a  houbových onemocnění. Mnohokrát proklamované 

chemické ošetřování komunikací solením nemá tak velký význam, 

jaký mu je přikládán, neboť strom dokáže sůl, která je přirozeným 

minerálem, nejen vstřebat, ale i vylučovat, a  tak často paradoxně 

sůl nezabíjí strom, ale houby na něm parazitující. Daleko větší vý-

znam má tzv. přízemní ozon, oxidy a sloučeniny ze všech výfuko-

vých zplodin, včetně těch z vozů s katalyzátory, těžké kovy atd.

Velkým problémem je i mechanické poškození dřevin při auto-

nehodách. Při nich dochází opět ke  vstupu chorob do  dřeviny 

a dále k úniku provozních kapalin z automobilu do kořenového 

systému (kyselina sírová, nafta, benzin, fridex, oleje atd.). Ne-

mluvě ani o ztracených životech řidičů, kterým dřeviny neumož-

ňují jakkoliv střetu zabránit, neboť možnost strhnout vozidlo 

do volného prostranství zcela odpadá. Střet se staletým stromem 

nemá řidič, sedící v nejmodernějším voze, šanci přežít. Vlivem 

narušení kořenového systému a statiky stromu dochází k výklo-

nu od osy vertikály růstu, a to buď do průjezdního profilu, kde 

pak kamiony a autobusy mají časté kolize, ale i k výklonu vně, 

protože je nadzvedávána asfaltová živice a tvoří se velmi nebez-

pečné „boule“ na asfaltu.

Vzhledem ke  stálému nedostatku financí je zdravotnímu 

a pěstebnímu zásahu a údržbě alejí věnována jen malá pozornost 

a v kontextu s neodborným řezem se zdravotní stav dřevin také 

zhoršuje. Vliv mají veškeré pokládky inženýrských sítí i přiroze-

né dožití dřevin.

Obecně má silniční zeleň výhody ve tvorbě stínu nad živicí, kdy 

netrpí asfalt ani motoristé, ale také vliv opačný – nadzvedání ži-

vice, propady, sesuvy atd. Například v některých zemích je řadu 

desetiletí dopředu ve větší vzdálenosti od vozovky vysazena nová 

alej, a když doroste, je stará poražena a vozovka rozšířena. U nás 

tato možnost ve většině případů není možná s ohledem na vlast-

nické vztahy k  pozemkům. Většina sousedních pozemků vedle 

silnic je rozprodána.

Jako podnikatel v oboru také vím, že obce nutí jen k nejnutněj-

šímu kácení bez údržby okrajovost problematiky v  rozpočtech 

a také nejasné vlastnické vztahy. Vždy požadují náhradní výsadbu 

v jiné lokalitě, na pozemcích obcí. Ovšem uvědomíme-li si, že na-

příklad výstavbě dálnic padají za oběť i rozsáhlé a biologicky cen-

né lesní porosty, je problematika stromořadí zcela zanedbatelná.

Z tohoto hlediska je v první řadě od politiků žádoucí místo hesel 

a apelací spíše přísun peněz obcím a správám silnic na údržbu, 

neboť malé obce často nemají prostředky a jen práce s montážní 

plošinou, nutnou k bezpečnému provedení údržby za provozu, je 

drahá, nemluvě o přechodném dopravním značení, horolezcích, 

poplatcích za  zvláštní užívání silnic, na  celý tým pracovníků, 

nutný k bezpečnému provedení zásahu atd. O náhradní výsadbě 

už snad ani nemluvě.

Já jako podnikatel, který si nemůže dovolit vysoké pokuty, fotím 

z několika úhlů každý povolený strom určený k poražení, v oba-

vě z pozdějších kecalů, kteří budou vždy tvrdit, že „tento strom 

byl zdravý“, a to do té doby, než mu propadne nemovitostí nebo 

na  něm zůstane rodina v  autě. Zeptejte se autodopravců, kolik 

stovek tisíc ročně stojí opravy poničených vozidel. Zeptejte se 

pojišťoven, kolik aut a životů bylo zmařeno pádem stromů a ko-

lik bylo z vlastníků dřevin vysouzeno náhrad. A zeptejte se svého 

politika, jakou částku prosadil na zeleň.    

Martin Lejdar, občan

Zpravodaj města Hostinné vydává MěÚ v Hostinném, Náměstí 69, IČ 277908, www.hostinne.info. Odpovědný redaktor: Dagmar Turková, eMail: infocentrum@muhostinne.cz.

Vychází 12x za  rok, nákladem 2000 ks, bezplatně dodáván do  všech domácností. Registrováno u  ministerstva kultury ČR v  Praze pod ev. č. MK ČR E 12871. Periodický 

tisk územního samosprávního celku. Uzávěrka byla 15. 11. 2017. Příští uzávěrka bude 13. 12. 2017. Otištěné články a  názory nemusí vždy vyjadřovat stanovisko 

redakce. Redakce si vyhrazuje právo na  úpravu a  krácení příspěvků. ∙ DTP: Dalibor Dostál ∙ Tisk: Tiskárna Voborník, tel.: 499  442  090, www.tiskarnavobornik.cz.
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JAKUB JENŠOVSKÝ PO OCENĚNÍ V KRAJSKÉM
KOLE POSTOUPIL DO FINÁLE ZLATÉHO OŘÍŠKU!
V  krajském kole soutěže talentovaných 

dětí do 15 let Zlatý oříšek 2017 se v kon-

kurenci 15 nejlepších dětí a  kolektivů 

neztratil náš žák Jakub Jenšovský. I  když 

nakonec Zlatý oříšek nezískal, obdržel 

ceny sponzorů za  postup do  krajského 

kola a v závěrečném finále získal čestnou 

Cenu města Dvůr Králové nad Labem, 

které bylo hlavním organizátorem a v os-

mičlenné porotě mělo největší zastoupení. 

Gratulujeme! Kuba má stále šanci být no-

minován i do finále soutěže, které se letos 

koná v Brně. Držíme ti, Kubo, pěsti!

Kubova story má ale další pokračování! 

Žák deváté třídy Základní školy Kar-

la Klíče Hostinné Jakub Jenšovský byl 

nominován do  finále celostátního kola 

Zlatého oříšku 2017, kam postupuje

30 nejtalentovanějších dětí z celé České 

republiky, které vybrala komise složená 

z odborníků různých oborů.

A teď o průběhu soutěže – nyní přijedou 

zástupci Zlatého oříšku včetně fotografa 

a  kameramana do  Hostinného, aby na-

točili Kubův medailonek a  videovizitku. 

Následně zasedne odborná komise, která 

vybere 10 vítězů (do  konce listopadu). 

Každý člen komise dostane 10 hlasů, kte-

ré rozdělí mezi nominované po  jednom 

hlase. Deset dětí s největším počtem hlasů 

získá v závěru televizního finále v ČT Zla-

tý oříšek. Ve výběrové komisi jsou jednak 

zástupci ministerstev kultury a  školství, 

médií, sponzorů a dalších institucí. 

Více o soutěži na http://www.zlatyorisek.cz/

ceskarepublika/stranky/?s=o-soutezi

Jaroslav Sogel, ředitel ZŠ 

JAK SE VEDLO ZŠ KARLA KLÍČE HOSTINNÉ V OKRESNÍM FINÁLE VE FLORBALE
Po dlouhé době naše škola postoupila do florbalového okresního 

finále ve Dvoře Králové nad Labem. Považujeme za velký úspěch, 

že se nám podařilo kvalifikovat ve všech čtyřech kategoriích vy-

psaných pro druhý stupeň základních škol a víceletých gymnázií. 

Mladší žákyně (6. a 7. třídy) se umístily na sedmém místě.

Starší žákyně (8. a 9. třídy) na místě osmém.

Mladší žáci získali páté místo, když jim lepší nasazení do play-off 

zhatil vyrovnávací gól dvě sekundy před koncem.

Starší žáci vybojovali 3. místo. V  play-off jim ruce svazovala

nervozita, ale díky závěrečnému a  hlavně srdíčkovému výkonu 

získali pohár za třetí místo.

Všem účastnicím i účastníkům turnaje se sluší poděkovat za pa-

rádní reprezentaci školy nejenom na hřišti. Nabyté zkušenosti se 

budeme snažit zužitkovat v dalších sportech i sezonách.

Jiří Vlček a Michaela Dobiášová

vyučující TV

POMÁHALI, PROTOŽE CHTĚLI
Pátek 13. 10. 2017 byl pro členy žákovského parlamentu ZŠ Karla Klíče a  především 

žáky ZŠ Sluneční velmi příjemným dnem.

PROJEKT 72 je dobrovolnická akce pořádaná po celé ČR. Jejím cílem je zapojit během tří 

dnů co nejvíce dobrovolníků do pomoci druhým lidem, živé přírodě nebo okolí bydliště. 

Členové žákovského parlamentu ZŠ Karla Klíče v Hostinném přišli v rámci tohoto projektu 

s nápadem uspořádání zábavného sportovního dopoledne pro kamarády ze ZŠ Sluneční. 

Ti pozvání rádi přijali a užili si velmi milé a příjemné dopoledne. Veselá a přátelská atmo-

sféra, která v tělocvičně, kde se setkání konalo, panovala, smazala rozdíly ve schopnostech 

a dovednostech dětí z „běžné“ základní školy a z té naší, možná trochu méně běžné.

Asi nejvíce si děti užily lezeckou stěnu, překonaly svůj strach, uvědomily si a potvrdi-

ly, co je to bezpečí poskytnuté druhým člověkem. Nejdůležitější však bylo něco, co si 

vlastně ani neuvědomovaly. Něco, co bylo naprosto přirozené a spontánní – jejich ra-

dost a hřejivý pocit u srdce všech pořadatelů, kteří s nápadem přišli a za pomoci svých 

pedagogů ho dotáhli do konce. 

Srdečně děkujeme. 

Za žáky ZŠ Sluneční Přemysl Jiran, zástupce ředitele

Foto: archiv
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ŠKOLA OPĚT DOKÁZALA,
ŽE SI SVOU POZICI ZASLOUŽÍ 
Krajskému úřadu se zřejmě podaří usku-

tečnit dlouho odkládanou optimalizaci 

středních škol v Královéhradeckém kra-

ji. Po  měsíci jednání je orgánům kraje 

předložen návrh na  splynutí Gymnázia 

a  SOŠ Hostinné a  Gymnázia Vrchlabí 

v  jeden nový silný subjekt, který rov-

nocenně zastřeší obě školy a  poskytne 

oběma organizacím dlouhodobou sta-

bilitu. V  Hostinném nadále zůstanou 

maturitní obory gymnázia a  SOŠ, na-

víc bude nabídka rozšířena o  učební 

obor ošetřovatel. Existuje také možnost, 

že optimalizace nebude vůbec schválena 

a  škola bude fungovat dále jako samo-

statný subjekt. Děkujeme za  podporu 

školy podpisem petice o zachování školy 

ve městě (přes 2600 podpisů). Informace 

o nabízených oborech a přijímacím říze-

ní přineseme v dalším čísle Zpravodaje.

Martin Vlášek, ředitel školy

MATURITA KLEPE NA DVEŘE
Aby si žáci oktávy a  4. S  uvědomili, že 

za půl roku už se budou potit u maturit-

ních zkoušek, převzali před všemi žáky 

školy z  rukou třídních učitelů maturit-

ní stužky. Slavnostní den zakončili žáci 

posledních ročníků společně s učiteli při 

stužkovacím večírku.

Martin Vlášek, ředitel školy

STOLNÍ TENISTÉ SKONČILI V KRAJI PÁTÍ
Přímý postup do krajského kola si zajistili stolní tenisté Gymnázia a SOŠ 

Hostinné v kategorii VI. B. V konkurenci nejlepších výběrů škol z Králo-

véhradeckého kraje obsadili pátou příčku. Úspěšnou generaci florbalis-

tek potvrdily žákyně tercie a kvarty místního gymnázia, když postoupily 

do  okresního finále ve  Dvoře 

Králové. V  něm s  přehledem 

postoupily ze základní skupi-

ny a  v  semifinále již bez dvou 

zraněných hráček podlehly 

Bernarticím 1 : 3. V  zápase

o  3. místo jasně přehrály ZŠ 

Bratří Čapků Úpice 4 : 2 a obsa-

dily bronzovou pozici.

Martin Vlášek, ředitel školy

LET'S HAVE A CHAT
Co jiného může více motivovat žáky jakékoliv školy 

ke  studiu cizích jazyků než beseda s  rodilým mluv-

čím? Díky panu Liboru Jandovi jsme měli možnost 

přivítat v naší škole pana Jonase Marsleva z Dánska, 

který je momentálně na  stáži u  Správy Krkonošské-

ho národního parku. Žákům naší školy velmi vtipně 

přiblížil život v Dánsku, pohovořil o své práci strážce 

národního parku a přiblížil vánoční zvyky v Dánsku. 

Zodpověděl celou řadu otázek, které žáci během bese-

dy kladli, a opravdu nenásilně je motivoval ke studiu 

a práci v zahraničí a zároveň s tím i ke studiu cizích 

jazyků. Děkujeme za neformální setkání, přínosné in-

formace a za to, že jsme si mohli popovídat anglicky.

Zuzana Kočová, zástupkyně ředitele

V BÍLÉ PASTELCE JSME 
NEJLEPŠÍ V KRAJI

Slavnostní poděkování nejlepším dob-

rovolným prodejcům charitativní sbírky 

Bílá pastelka se u příležitosti Dne nevi-

domých uskutečnilo začátkem listopadu 

v rezidenci primátora hl. m. Prahy. Jsme 

velmi pyšní na žákyně naší školy Terezu 

Hákovou, Markétu Klazarovou a Micha-

elu Šimůnkovou, které se v Královéhra-

deckém kraji umístily na prvním místě. 

Celý program byl doplněn o  prohlídku 

Národního divadla. Tímto úspěchem 

byla opět vyzvednuta tolik potřebná 

činnost naší školy při různých charita-

tivních projektech. Pomohli jsme – po-

máhejme dál!

Zuzana Kočová, zástupkyně ředitele

ŽÁCI ABSOLVOVALI NÁROČNÝ KURZ 
Hned k ránu 11. září se naše čistá a opravená kola rozjela směrem ke kempu Pecka. 

Během pěti dní byly naše skupiny A  i  B schopné projít většinou zátěžových testů, 

které jim učitelé připravili (a pokud ne, stále existovala i skupina C). Áčková skupina 

vedená panem učitelem Koblasou si během týdne projela dokonce i část zabahněné 

maratonové cesty. Skupina B si naopak projezdila většinu silnic v okolí Pecky. S vý-

jimkou jednoho dne bylo počasí přívětivé a  vhodné k  cyklistice, sportovním tur-

najům či návštěvě hradu Pecka a jeho sklepení. Během kurzu odjely auty pouze tři 

studentky, a tak se zbytek nás, již odolných sportovců natěšeně vracel domů na svých 

kolech hned po dvou trasách.

Kateřina Karlíková, žákyně sexty
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Srdečně děkujeme všem dě-

tem, rodičům, obyvatelům 

a  zastupitelům města Hos-

tinné za  přízeň a  podporu 

v letošním roce. 

Betlémské světýlko bude-

me rozdávat 24. 12. 2017 od

9 do 11.30 hod. na Náměstí.

Přejeme Vám krásné a  radostné Vánoce a  hodně radosti, 

štěstí, zdraví, lásky a pohody v roce 2018.

Ze srdce skauti ze střediska Dobráček

ŠKOLA ,  DĚT I ,  TEEN AGEŘ I  /  PODĚKOVÁN Í  /  SPORT  /  ZDRAVOTN ICT V Í

SOBOTNÍ ODPOLEDNE S MODERNÍMI 
DESKOVÝMI HRAMI V DDM

Kroužek deskových her při DDM ZUŠ Vás zve na setkání u des-

kových her. Máte možnost poznat svět moderních her, vyzkoušet 

si je, setkat se s novými hráči, zahrát si své nebo i nové hry.

Odpolední hraní je určeno všem těm, kteří mají zájem seznámit 

se s činností našeho kroužku, poznat nové hry, načerpat inspira-

ci, co si přát od Ježíška, najít nové spoluhráče ve svém okolí.

Kdy: SOBOTA 16. 12. 2017 od 14:00 – 18:00

Kde: budova DDM (2. patro), Školní 321, Hostinné

S sebou: dobrou náladu ☺
Jakub Vaňátko, vedoucí ZÚ DDM

TT INTERCUP 2017–2018
Další ročník ev-
ropského poháru 
s názvem TT Inter-
cup začal a ani letos 
v  něm naši stolní 
tenisté nechybí. 

Po  loňském velmi zdařilém působení 
máme za cíl na výborné výsledky navázat. 
V konkurenci 57 evropských týmů chce-
me zanechat v soutěži dobrý dojem. 

V  prvním kole jsme na  domácích sto-
lech změřili síly s  německým celkem SV 
Fortuna Möhre. Po  jenoznačné výhře 
4 : 0 postupujeme do  dalšího kola. Los 
nám přidělil rakouský tým SG Sportklub 
Flötzersteig ,A, který má své působiš-
tě na  předměstí Vídně. Velmi silný celek 
hrající rakouskou bundesligu má ve svých 
řadách ostřílené borce v  čele s  naturali-
zovaným Číňanem Rui Chenem. Další

hráči typu bývalého československého

reprezentanta Antona Kutiše anebo ně-

meckého Maxmiliana Fricka budí tak-

též velký respekt. Utkání je naplánováno 

na 27. 1. 2018 a odehraje se Vídni.

Držte našim hráčům palce. Pokud se jim 

podaří malý sportovní zázrak a  zvítězí, 

bude naše město znovu hostit další kolo 

evropského poháru. 

Jan Šplíchal, trenér oddílu stolního tenisu 

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ UMOŽNIL POZNAT NAŠI ŠKOLU VÍCE
Dne 9. 11. pro-

běhl na  Střední 

škole a Základní škole Sluneční „Den ote-

vřených dveří“, při kterém se prezentovaly 

jednotlivé obory i  části školy – internát, 

dílny i  vlastní škola. Přípravy této akce 

byly pojaty jako celoškolní projekt, při kte-

rém na  přípravě i  personálním obsazení 

spolupracují žáci celé střední školy. Tento 

den umožňujeme potenciálním zájemcům 

o  vzdělávání v  oborech truhlář, dřevař, 

knihař, kuchař, zedník a  provozní služby, 

aby si vyzkoušeli některé základní činnosti 

související s prací v daném oboru. 

Prohlédnout školu a  vyzkoušet pracov-

ní činnosti si přijeli žáci základních škol 

z Červeného Kostelce, Úpice, Dvora Krá-

lové nad Labem a Lánova. Někteří navští-

vili školu s rodiči, kteří aktivně podporují 

výběr profesní orientace svých dětí. Tento 

společný krok může významně ovlivnit 

jejich budoucí život. 

Podpora při vzdělávání je důležitá přede-

vším pro žáky, kteří svou „cestu za  slun-

cem“ mají ztíženou znevýhodněním. 

A  proto si naplánujte podpoření Klubu 

rodičů a  přátel školy, který tradičně při-

pravuje na 26. 1. 2018 již 23. ples Střední 

školy a Základní školy Sluneční – troufne-

me si říct, významnou společenskou akci 

v našem městě.

Motto plesu zní „Cesta časem za sluncem“ 

a symbolizuje vzdělávací cestu od školáč-

ka po profíka ve svém oboru. Váš taneční 

krok podpoří osvědčená hudební skupina 

Efekt z Hořic. Výtěžek z plesu bude použit 

na podporu sportovních a kulturních akcí 

organizovaných nad rámec běžné činnosti 

školy. Srdečně vás zveme.

Karel Musil

učitel odborného výcviku

ROZPIS LÉKAŘSKÝCH SLUŽEB PRVNÍ POMOCI STOMATOLOGIE
Rozepisuje:  OSK se sídlem v Trutnově, Slovanská 94, 543 01 Vrchlabí, tel.: 499 422 019
Služba se koná v ordinacích těchto lékařů v sobotu, neděli a ve svátek od 8.00 do 12.00 hodin (aktuálně na http://www.hmc.cz/lspp.htm):

termín: lékař: adresa ordinace služby: telefon:

2. a 3. 12. 2017 D.A.H. stomatologie s.r.o Poliklinika, B.Němcové 442, Hostinné 499 524 156

9. a 10. 12. 2017 MUDr. Zdena Tvrdoňová ZŠ, Školní 1336, Vrchlabí 499 421 565

16. a 17. 12. 2017 DENTHERA s.r.o. Poliklinika, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 721 599 063

23. a 24. 12. 2017 H.M.C. Vrchlabí s.r.o. Stomatol. centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 135

25. 12. 2017 MDDr. Iva Róžová Žižkova 523, Vrchlabí 733 533 697

26. 12. 2017 MUDr. Irena Chourová zubní ordinace č.p. 129, Strážné 499 434 200

30. a 31. 12. 2017 K2 Dent s.r.o. - MUDr. Knapová zubní ordinace č.p. 330, Rudník 499 440 494

1. 1. 2018 MUDr. Petra Jansová Stomatol. centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 447
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KONEC...  A NOVÝ ZAČÁTEK
Poslední listopadovou neděli končí starý církevní rok, a  to 

vizí konce světa. Evangelista Lukáš líčí hrůzy, které nastanou

(Lk 27 : 7–26). Poslední slovo však má Bůh. Lidé uzří Syna člově-

ka přicházet s velikou mocí a slávou.

Nový církevní rok začíná první adventní nedělí 3. 12. Adventní 

doba trvá 4 týdny a je to doba čekání. Advent znamená příchod. 

Izraelský národ čekal na příchod slíbeného Mesiáše mnoho sto-

letí. Bůh s tímto malým národem uzavřel smlouvu a vedl jej tak, 

aby mezí všemi pohanskými národy neztratil víru v  jediného 

Boha. Posílal k nim proroky, kteří je napomínali, povzbuzovali, 

a slíbil jim Mesiáše, který je vysvobodí, zachrání. O tom všem, 

o  dějinách tohoto národa, se dočtete ve  Starém zákoně. Např. 

Kniha žalmů a Píseň písní jsou úžasně poetické, Kniha přísloví 

zase dává praktické rady pro život. O slíbeném Mesiáši se ústy 

proroka mluví takto: „Hle, Panna počne a porodí syna a dá mu 

jméno Emmanuel“. Tj. Bůh s námi. A jinde: „A ty, Betléme jud-

ský, nejsi nejmenší mezi městy, neboť z tebe vzejde Mesiáš, ten, 

který vysvobodí Izrael.”

On přišel. Ale ne tak, jak všichni očekávali. Přišel jako malé bez-

mocné dítě. Chudý, jeden z  nejchudších. Když ho měla Maria 

porodit, nebylo pro ni v Betlémě místo.V našem životě pro něj 

také nemáme dost místa, ani my ho nechceme vpustit dovnitř. 

Utíkal s rodiči před pronásledováním do Egypta a poznal, co je 

to být vyhnancem v cizí zemi. Když nebezpečí pominulo, vrátili 

se do malé vesnice Nazaret, jeho pěstoun Josef ho vyučil tesařem 

a pracoval až do svých 30 let, aniž by někdo tušil, kdo on je. Pak 

začal svoji veřejnou činnost.

O jeho vystupování na veřejnosti, o jeho životě máme v evangeli-

ích svědectví 4 učedníků, kteří s ním chodili. Rozděloval lidi. Měl 

mnoho přátel a také nepřátel. Lidé tehdy nebyli jiní než my dnes. 

Upřímní, falešní, věrní i zrádci, lide čestní i ti, kteří se nechali zko-

rumpovat. Jak mnoho bylo těch, kteří ho oslavovali, volali Hosana 

a vzápětí křičeli po trestu smrti. „Ukřižuj!“ I Pilát, soudce, ho pod 

nátlakem většiny poslal na smrt, ačkoli věděl, že odsuzuje nevinné-

ho. Zločince osvobodil. Dějiny světa by možná šly jiným směrem, 

kdyby se tak nestalo.

Tak o tom je Nový zákon, sestávající se ze 4 evangelií (evangelium 

znamená radostné poselství), ze skutků apoštolů a z dopisů apoš-

tolů komunitám církví, které oni zakládali. Konči knihou Zjeve-

ní, kde je vylíčen konec světa a druhý příchod Syna člověka Ježíše 

Krista s mocí a slávou.

My teď o Vánocích budeme slavit příchod tohoto Dítěte, které mění 

svět. Mění ho postupně – po jednotlivcích. Ona se totiž společnost 

nezmění, dokud se nezmění člověk. To dítě je vzorem pro lidi, kteří 

ho pustí do svého života. Dává směr a cíl jejich životům, poznávají, 

že jsou milováni a jsou schopni předávat jeho lásku dál svým bliž-

ním. To bylo úkolem jeho učedníků a je to úkolem nás všech: lásku 

k Bohu a k lidem. Začtěte se do evangelií. Nebe a země pominou, 

ale jeho slova nepominou. On přijde znovu jako vítěz. Kniha Zje-

vení končí prosbou: „Přijď , Pane Ježíši Kriste!“ – Ano brzy přijdu!

Rorátní mše svatá v adventu v pátek v 8.00 hod.

Půlnoční – Štědrý den od 22.00 hod.

Nový rok – 9.00 hod.

Přeji všem jenom to dobré do tohoto období. 

P. Stanislaw Sikora, děkanství Hostinné

TOP –  AKCE V OKOLÍ
3. 12. Jánské Lázně – kolonáda a náměstí Adventní koncert – hudební zábava a rozsvícení vánočního stromku, živý betlém...

6. 12. Vrchlabí – KD Střelnice Caveman – slavné divadelní představení o tom, co dělá muže mužem a ženu ženou

6. 12. Trutnov – UFFO H-kvintet – vánoční koledy a písně, jazzové a swingové evergreeny

6. 12. Dvůr Králové – Hankův dům Cena za něžnost – komediální a melodramatická hra podle oscarového filmu

7.–12. 12. Pec pod Sněžkou – na KlonDiku Snowfilmfest – celovečerní pásmo špičkových filmů o zimních sportech a dobrodružstvích

7. 12. Hořice – DK Koruna Stanislav Slowinsky – quintet koncert v jazzovém duchu

8. 12. Jaroměř – Národní dům Krampus – Rakouská tradice a přehlídka ručně upravených masek od alpských řezbářů

11. 12. Hradec Králové – sál Filharmonie Eva Urbanová – jedinečné spojení operní divy s renomovaným komorním tělesem z Brna

15. 12. Dvůr Králové – Hankův dům Královédvorské Vánoce – tradiční vánoční trhy s širokou nabídkou drobných vánočních dárků

15. 12. Vrchlabí – KD Střelnice Hoří, má panenko – slavnostní večer k příležitosti 50 let premiéry filmu od Miloše Formana

17. 12. Čermná – kostel Vánoční koncert – vystoupení žáků ZUŠ Hostinné

17. 12. Trutnov – Krakonošovo náměstí Krakonoška – vánoční koledy v podání dechové hudby



KALENDÁR IUM

Příští uzávěrka Zpravodaje je 13. 12. 2017, příspěvky posílejte na e-mail: infocentrum@muhostinne.cz.

KALENDÁŘ KULTURNÍCH AKCÍ - PROSINEC
   do 8.12.

Krabice od bot
předvánoční akce, která má za cíl
potěšit děti z chudších rodin
Městský úřad Hostinné – soc. oddělení

   2. 12.

Přání Ježíškovi
celorepubliková akce spojená 
s dílničkami pro nejmenší
Františkánský klášter, 16:00 hod.

   3. 12.

   5. 12.

   5.–31. 12.

Půjdem spolu do Betléma
tradiční výstava betlémů a vánočních ozdob; 
vernisáž proběhne 3. 12. od 15:00 hod.
Františkánský klášter

   7. 12.

Adventní vlastivědný výlet
městská knihovna pořádá výlet za vánočními 
ozdobami do Dvora Králové
Autobusové nádraží, 9:00 hod.

   8. 12.

2. ples ZUŠ a DDM
ples pro veřejnost a absolventy tanečního 
kurzu, zahraje skupina Black Jack
Národní dům, 19:00 hod., vstup 130 Kč

   9. 12.

   9. 12.

   12. 12.

Vánoční koncert
vystoupení dětí ze ZUŠ
Galerie antického umění, 17:00 hod.

   14. 12.

   17. 12.

   19. 12.

Vánoční koncert
vystoupení žáků ZUŠ
Národní dům, 18:00 hod.

   20. 12.

Vánoční koncert
vystoupení dětí z mateřských škol 
kostel Nejsvětější Trojice, 16:30 hod.

   21. 12.

Vánoční koncert
vystoupení žáků ZUŠ
Odborné učiliště, 18:00 hod.

   24. 12.

Betlémské světýlko
poděkování za přízeň a podporu 
od skautského střediska Dobráček 
náměstí, 9:00–13:30 hod.

   24. 12.

Vánoční koledování
společně si zazpíváme koledy a na trubku 
z radniční věže zahraje Nela Flašinová
náměstí pod Radnicí od 14:30 hod.

   24. 12.

Půlnoční mše
slavnostní mše v podvečer svátku 
Narození Páně
kostel Nejsvětější Trojice, 22:00 hod.

   29. 12.

Dívčí    
    válka 

www.dsLipany.cz tel.: 732 644 996 

HRAJÍ: 
panna Vlasta: Radka Bucharová nebo Jitka Urbanová 
panna Šárka: Veronika Bajerová 
Kazi - Libušina sestra : Petra Kobrová 
Přemysl - kníže český : David Síbr 
vladyka panic Ctirad : Martin Vrána 
Lumír - božský pěvec : Jaroslav Dvořáček 
Bivoj - Kazin manžel : Matěj Ševčík 
Vojen / Častava : Jan Švimberský 
Okov Rakev - vynálezce : Lukáš Švimberský 
————————–— 
SVĚTLA a ZVUK : Petra Švimberská  
REŽIE : Jan Švimberský 

sobota 

9/112 2017 
19:00 

Národní dům 
Hostinné 

Velevážené publikum, 
dámy a pánové, 

 
nenechte si ujít příležitost 

zhlédnout divadelní komedii 
o životě našich předků. 

Vězte však, že ne všechno, 
co Jirásek napsal a ve školách 

nás učili, musí být pravda! 
Tato hra F. R. Čecha ukazuje 

jak to mohlo, ale nemuselo být. 

Vstupné : 
dobrovolný příspěvek 

stolní tenis
Hostinné

ČAST

TJ TATRAN
KRPA HOSTINNÉ

www.stolnitenishostinne.cz

8. ročník
tradičního Vánočního turnaje

Program: Dvoučlenná rodinná družstva 
Systém turnaje: Utkání týmů do dosažení 3 bodů (2 dvouhry, čtyřhra, 2 dvouhry)

První fáze turnaje skupinový, dále vyřazovací
Pravidla turnaje: Registrovaní hráči a děti od 14 let musí hrát nehrající rukou !!!

Přihlášky: Závazně mailem nejdéle do 12.12. 2017 na adresu trenersthostinne@seznam.cz
Ceny: Nejlepší 4 týmy budou odměněni !!!

sportovní městská hala - 29.12. 2017 od 17. hodin


